

Строитель КОММУНИЗМА

Орган партийного комитета, объединенного
постройкома профсоюза, комитета ВЛКСМ и
управления ордена Ленина Саратовгэстроя

№ 3 (1560) ♦ Среда, 8 января. 1975 года ♦ Цена 1 коп.

Задания завершающего года и пятилетки в целом выполним досрочно!

Под таким девизом прошел VII пленум горкома КПСС, обсудивший итоги декабрьского (1974 г.) Пленума ЦК КПСС и задачи городской партийной организации. В докладе первого секретаря городского комитета партии тов. А. В. Дегтева и выступлениях отмечалось, что коммунисты и все трудящиеся города горячо одобряют и поддерживают решения декабрьского (1974 г.) Пленума ЦК КПСС, второй сессии Верховного Совета СССР, положения и выводы, изложенные в речи Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева на Пленуме, в которых подведены итоги напряженной и самоотверженной работы партии и народа за истекшие четыре года пятилетки, определены основные задачи по ее успешному завершению, намечены перспективы дальнейшего развития экономики страны.

Развернув социалистическое соревнование в ответ на Обращение ЦК КПСС к партии, к советскому народу, трудящиеся города внесли достойный вклад в осуществление грандиозных задач, выдвинутых на девятую пятилетку. Промышленные предприятия досрочно, 28 декабря, выполнили план по производству и реализации продукции и выпустили ее сверх задания на 8,8 миллиона рублей. Объем выпуска валовой продукции за четыре года увеличился на 42,4 процента. Производительность труда по сравнению с 1970 годом выросла на 13,2 процента.

Из года в год укрепляется производственная база строительных организаций, увеличивается их мощность. В Саратовгэстрое постоянно растет процент сдачи объектов с оценками «хорошо» и «отлично», с которыми были введены в эксплуатацию производство серной кислоты на химическом заводе, четвертый, пятый и шестой комплексы на заводе РТИ, насосные станции Саратовского каввала и Приволжской оросительной системы.

За четыре года в подшефных районах по капитальному строительству, механизации, электрификации освоено более 20 миллионов рублей.

Значительный вклад в техниче-

ское развитие производства внесли балаковские изобретатели и рационализаторы. За четыре года они внедрили 8200 предложений с экономическим эффектом 18,9 миллиона рублей.

С чувством глубокого удовлетворения пленум горкома КПСС констатировал, что главное достижение прошедшего четырехлетия — обеспечение динамического развития всех отраслей народного хозяйства, дальнейший подъем уровня благосостояния трудящихся. Так, средняя зарплата рабочих и служащих города за

С VII пленума горкома КПСС

этот период выросла на 18 процентов, пенсии и пособия, получаемые населением из общественных фондов потребления, увеличились на 44,5 процента. Объем бытовых услуг, оказываемых населению, возрос на 61 процент. С начала пятилетки более 14 тысяч семей справились с новосельем.

Используя обмен партийных документов, партийные организации промышленных предприятий, строек и учреждений повысили уровень руководства, творческую активность и инициативу коммунистов и всех трудящихся, ответственность кадров за порученное дело. Дальнейшее развитие получила социалистическое соревнование как важнейшее средство подъема трудовой активности и творческой инициативы балаковцев, повышения эффективности производства.

Вместе с тем пленум горкома КПСС указал, что в работе предприятий промышленности, строек, транспорта, торговли, службы быта имеются большие недостатки. В целом по городу не выполнено директивное задание по росту производительности труда. В числе предприятий, не выполнивших план минувшего года по производству валовой продукции, упомянул наш деревообделочный завод, у которого выше плановых затраты и на рубль выпущенных изделий.

Большое внимание в докладе и



прениях было уделено анализу работы Саратовгэстроя и других строительных организаций в свете требований декабрьского (1974 г.) Пленума ЦК КПСС, положений и выводов, изложенных в речи товарища Л. И. Брежнева. В адрес нашего управления с трибуны пленума горкома КПСС прозвучала справедливая критика. И действительно, Саратовгэстрой выполнил прошлогодний план строительно-монтажных работ лишь на 92,7 процента, не обеспечил ввод в эксплуатацию в установленные сроки некоторых пусковых объектов промышленного и культурно-бытового назначения. Медленно снижается объем незавершенного производства. В качестве примера на пленуме приводился химико-технологический техникум, который строится с июля 1972 года, хотя срок его сооружения предусмотрен за 20 месяцев.

В прошлом году потери от брака на предприятиях, стройках и организациях города составили 1096 тысяч рублей, или 0,3 процента себестоимости продукции. Допускаются большие потери рабочего времени в результате нарушений трудовой дисциплины, плохого использования автотранспорта и техники, низкого уровня организации работ. Еще велика текучесть кадров. Все вместе взятое служит наглядным подтверждением о наличии в каждом коллективе больших внутренних резервов. О том, как быстрее привести их в действие, и шел принципиальный разговор в ходе работы пленума.

Начальник Саратовгэстроя тов. А. И. Макасов остановился на итогах работы управления за четыре года. Он подчеркнул, что наш многоотрасльный коллектив выполняет задания по выработке, себестоимости, прибылям, внедрению новой техники, рационализации и изобретательству.

Успешно были реализованы задания первых трех лет пятилетки. Однако прошлогодний план по целому ряду причин не выпол-

Окончание на 2-й стр.

УДЕРЖИВАЮТ КЛАССНЫЕ МЕСТА

На торжественном митинге по случаю пропуска волжской воды через вторую насосную станцию Саратовского канала ораторы в числе лучших строителей голубой «трассы плодородия» назвали комсомольско-молодежную бригаду Анатолия Ивановича Землянского.

Когда живительная влага могучей Волги бурным потоком устремилась через вторую насосную станцию Приволжской оросительной системы в глубь обширных полей Марковского района, нам, комсомольцам, поручили снять с объекта лозунги. Текст на одном из них гласил: «Бригада Землянского обязуется смонтировать здание второй станции досрочно». И передовики достойно сдержали слово.

В минувшем году монтажники несли вахту в основном на Всесоюзной ударной комсомольской. Ростверки, «посаженные» этим коллективом на свай, служат добрую службу. Они держат железобетон-

ные опоры эстакады тепломагистралей. В том, что производственные корпуса пускового комплекса своевременно получили тепло, есть заслуга и монтажников во главе с Анатолием Ивановичем.

На строительстве насосных станций, механических мастерских в совхозе «Зоркинский», «завода плодородия» и других объектов душой бригады всегда являются коммунисты. В их числе Василий Зык, Анатолий Ткаченко и другие. Члены партии составляют ядро бригады, ее ударную силу. Возглавляемый боевым авангардом, коллектив из месяца в месяц, из года в год занимает классные места в социалистическом соревновании среди бригад управления механизации.

Г. ЯШИН,

член рабкорвского поста.

На снимке (слева направо): В. Зык, А. Землянский, А. Ткаченко.

Фото И. Сидоренко.

НА ПРИЗЫВ ПАРТИИ ответим ударными делами

Обращение Центрального Комитета КПСС к партии, к советскому народу вызвало у коллектива нашего участка новую волну трудового подъема. Партия вновь призывает каждого советского человека включиться во всенародное социалистическое соревнование за досрочное выполнение производственных заданий завершающего года пятилетки. В ответ на вдохновляющий призыв ленинского Центрального Комитета мы полны решимости внести весомый вклад в наращивание производственных мощностей крупнейшего в стране предприятия по выпуску ценнейших минеральных удобрений.

Сейчас на второй очереди производства серной кислоты Балаковского химического завода — самая напряженная пора. Сегодня с полным основанием можно сказать о том, что до получения первой продукции на новом комплексе остались уже считанные часы. Бригады монтажников, бетонщиков, каменщиков дружно рвутся к выполнению последних предписанных заданий.

В трудовых рапортах строителей Всесоюзной ударной комсомольской есть весомые отчеты и спецгидроэнерго монтажников. Тракт подачи колчедана, смонтированный в основном посланцами нашего участка, также проходит комплексное опробование. На холостом ходу в оболочных галереях уже обкатано

восемь транспортеров. Монтажники во главе с И. К. Артюшкиным, установив 700 тонн технологического оборудования на вагоноопрокидывателе, успешно испытали питатели этого головного объекта колчеданного хозяйства. Бригады Н. Г. Ходковского, Н. П. Фролова заканчивают монтажные работы на тракте механизированного удаления огарка. К его складу уже подведен железнодорожный путь.

Дружно поддерживая творческую инициативу протомоевцев по развертыванию 90-дневной предпусковой вахты, все бригады участка на сооружении «завода плодородия» реализовали личные обязательства. Ударными делами завершили определяющий год коллективы Н. Ф. Симонова, В. Ф. Федуллова, П. С. Стародубцева, Н. Н. Лихотворника и другие. В сжатые сроки смонтировала лебедки и маневровое устройство бригада Н. Д. Кабанова, прибывшая на строительную площадку БХЗ с насосных станций Приволжской оросительной системы.

В завершающем году пятилетки нам предстоит смонтировать пересыпные узлы с оболочными галереями и открытый склад колчедана третьей очереди производства серной кислоты. В ответ на призыв партии мы досрочно реализуем годовое задание.

О. ВИШНЯКОВ,

прораб участка Спецгидроэнерго монтаж.

ЗАКРЕПИМ И ПРЕВЗОЙДЕМ!

Коллектив нашего управления дружно трудился в минувшем году. План строительно-монтажных работ выполнен досрочно, 10 декабря. Активное участие нулевиков в социалистическом соревновании за перевыполнение плановых заданий позволило опережающими темпами возводить фундаменты под жилые дома и объекты культурно-бытового назначения в пятом микрорайоне и в зоне старого города. На этом главном тематическом направлении отличались коллективы прорабов В. С. Макарова и В. К. Поединцева. На благоустройстве образцы в труде показал коллектив прорабства Ю. М. Власова. По две и более нормы выраба-

тывали на закладке фундаментов комплексные бригады Петра Денисова, Михаила Крикунова, Виталия Федорова и Александра Ахматгалляева.

Забивку свай хорошо освоила бригада копровщиков Владимира Тетюшева. Большой комплекс по благоустройству, строительству подъездов, дорог и площадок выполнили бригады Владимира Судакова и Владимира Зубарева.

Одновременно наш коллектив принимал активное участие в сооружении ряда объектов СК-8 Балаковского химического завода.

В завершающем году пятилетки

градостроителям предстоит выполнить обширную программу работ. В частности, по нашему управлению она превысит четыре миллиона рублей. В целом по Жилстрою запланировано сдать в эксплуатацию свыше 100 тысяч квадратных метров жилой площади.

Разрабатывая мероприятия по обеспечению досрочного выполнения месячных и квартальных планов, мы учитываем достигнутые показатели и ставим перед коллективом задачу закрепить и превзойти их.

В. ЗАЙЧЕНКО,

начальник ПТО управления нулевых работ Жилстроя.

нец, несмотря на большие усилия коллектива особенно в период 90-дневной ударной предпусковой вахты. Отрицательно сказались задержки с выдачей проектов, с поставками строительных материалов, металлоконструкций и оборудования, нехватка кадров рабочих. Не менее важные причины отставания, сказал тов. А. И. Макасов, кроются в низком уровне организации труда, нарушениях трудовой дисциплины, частых внутрисменных простоях бригад, автотранспорта и техники. На борьбу с этими недостатками и направлена вся деятельность администрации, партийных и общественных организаций стройки и подразделений, которые видят свою задачу в наиболее полном использовании внутренних резервов.

В завершающем году пятилетки Саратовгэсстрою предстоит освоить 115 миллионов рублей, или на 23 миллиона больше по сравнению с прошлым годом. Основная трудность заключается в нехватке рабочих кадров, дефицит которых в нынешнем году достигнет 3000 человек. Ощутимую помощь в разрешении этой проблемы стройке будет оказана Министерством энергетики и электрификации СССР, комсомольскими организациями ряда областей. Всего по комсомольским путевкам планируется направить 1000 добровольцев, в т. ч. 300 — из Саратовской области. Более действенной должна быть и помощь со стороны местных промышленных предприятий.

Основные силы строителей и монтажников, как и в прошлом году, концентрируются на химическом заводе, где предстоит ввести в действие новые мощности, в том числе две технологические линии по производству двойного суперфосфата.

Программа строительства жилья превышает 100 тысяч квадратных метров. Она особенно возрастает по титулу дирекции химического завода, по числу вводимых в действие культурно-бытовых учреждений. Каждому заказчику необходимо как можно быстрее уточнить титульные списки, чтобы Жилстрой мог, не теряя ни одного дня, приступить к выполнению плана.

В повышении качества жилищного строительства большая роль принадлежит труженикам промбазы и особенно рабочим и специалистам нового завода КПД. Его продукция позволит возводить в городе пяти- и девятиэтажные дома более современной серии с улучшенной отделкой. В

Окончание.
Начало на 1-й стр.

Задания завершающего года и пятилетки в целом выполним досрочно!

мае намечено начать монтаж первого дома из панелей, выпущенных новым заводом КПД. Но, несмотря на это, заказчики все еще не спешат с привязкой зданий новой серии.

Госплан СССР, сказав в заключение тов. А. И. Макасов, выделил для нашей стройки все ресурсы, кроме автотранспорта. Отсюда задача администрации, партийной организации, всего коллектива Саратовгэсстрою состоит в том, чтобы с честью выполнить повышенную программу завершающего года, а на этой основе — пятилетку в целом.

С VII пленума горкома КПСС

О том, что этой мыслью с первых дней нового года живут все коллективы нашего города, говорили с трибуны секретарь парткома завода имени Ф. Э. Дзержинского тов. С. И. Гуртовой, сборщик завода РТИ имени 50-летия СССР тов. А. В. Горячевский, председатель исполкома горсовета тов. Д. Ф. Мельников, декан общетехнического факультета тов. А. Т. Дворядкин и другие.

Директор комбината химического волокна имени В. И. Ленина тов. Л. Б. Бутовский сообщил пленуму, что коллектив химиков принял на текущий год повышенный встречный план, задача которого наворотать отставание, допущенное из-за нехватки сырья. Оратор внес предложение уделить особое внимание вопросам переноса аэропорта, улучшения железнодорожного пассажирского движения и ускорения строительства ретранслятора, который помимо телевидения предназначен и для обеспечения надежной радиорелейной связи с другими городами.

Председатель объединенного строительного комитета тов. В. В. Копенкин заявил, что коллектив Саратовгэсстрою и субподрядных организаций восприняли решения декабрьского (1974 г.) Пленума ЦК КПСС, второй сессии Верховного Совета СССР, речь тов.

варища Л. И. Брежнева на Пленуме как боевую программу действий. Во всех подразделениях с новой силой разворачивается социалистическое соревнование за досрочное выполнение заданий завершающего года и пятилетки в целом. Усилия партийной и профсоюзной организаций вместе с администрацией подчинены закреплению темпов, достигнутых во время 90-дневной ударной предпусковой вахты на БХЗ, и их умножению. Работая столь же высокими темпами в январе и в первом квартале, стройка создаст предпосылки для успешной реализации повышенной годовой программы и задания всей пятилетки.

Пленум горкома КПСС принял к руководству и исполнению решения декабрьского (1974 г.) Пленума ЦК КПСС, положения и выводы, изложенные в речи Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева, постановление пленума обкома КПСС от 26 декабря 1974 года по этому же вопросу. Партийным организациям рекомендовано обсудить итоги декабрьского (1974 г.) Пленума ЦК КПСС на партийных собраниях.

В постановлении подчеркивается, что важнейшей задачей партийных организаций является обеспечение безусловного выполнения государственного плана 1975 года по вводу в эксплуатацию производственных мощностей серной кислоты и двойного суперфосфата на химическом заводе, цехов прессформ, формовых и неформовых изделий на заводе РТИ, объектов комбината химического волокна, ТЭЦ-4, судоремонтного завода, жилых домов и культурно-бытовых учреждений.

Пленум обязал партийные организации и хозяйственных руководителей, исходя из решений ЦК КПСС и выступления Л. И. Брежнева по вопросам экономической политики, разработать в январе конкретные мероприятия по досрочному выполнению государственного плана завершающего года и пятилетки в целом.

Г. ТОЛМАЧЕВ,
заместитель секретаря парткома Саратовгэсстрою.



Москва. Часы с маркой «Слава» завоевали добрую репутацию. Они не залеживаются на полках магазинов и в СССР, и за рубежом. По надежности и долговечности эти часы превосходят изделия подобного рода известных зарубежных фирм. «Славу» охотно покупают в 70-ти странах мира. А изготовляет их Второй московский часовой завод, который недавно отметил свой полувековой юбилей.

К этой дате часовщики подошли с отличными производственными показателями. Более 700 рабочих завершили свои личные пятилетние задания. Государственный план трех лет и одиннадцати месяцев коллектив выполнил досрочно. За этот период выпущено почти 26 миллионов часов всех видов, в том числе около 450 тысяч сверх плана. 8 моделям присвоен государственный Знак качества.

За большой вклад в развитие отечественной часовой промышленности и успешное выполнение государственных планов Президиум Верховного Совета СССР наградил Второй московский часовой завод орденом Октябрьской Революции.

На снимке: мы со Второго часового!
Фото Ф. Крымского и В. Христофорова.

ДИСПУТ НА АКТУАЛЬНУЮ ТЕМУ

Новости в сети комсомольского политического просвещения

За последние годы на Саратовгэсстрое сложилась определенная система в оказании теоретической и методической помощи пропагандистам, политинформаторам, слушателям сети партийной и комсомольской учебы. Например, в течение трех месяцев нового учебного года проведено 47 групповых и более 80 индивидуальных консультаций по теоретическим вопросам различных направлений учебы и работам В. И. Ленина.

Для различных категорий пропагандистов, партийного и комсомольского актива, слушателей подготовлено три, из них проведена одна теоретическая конференция на тему: «Труд — решающее условие нравственного воспитания молодежи».

Конференция состоялась накануне нового года. В ней самое активное участие приняли слушатели комсомольской школы управления Саратовгэсстрою, руководителем которой является Станислав Дмитриевич Шиш-

канов — инженер по энергонадзору отдела главного энергетика, комсомольцы и молодежь стройки, всего 70 человек.

С докладом «Роль социалистического соревнования и движения за коммунистическое отношение к труду в нравственном воспитании молодежи» выступил заместитель секретаря комитета комсомола Павел Коряков. Кроме того, выступили пять содокладчиков.

Татьяна Федоровна Давыдова — инженер проектной группы очень интересно, с убедительными примерами раскрыла возрастание нравственной ценности труда в развитом социалистическом обществе.

Надежда Николаевна Смолякова — техник проектной группы показала, что труд — не что иное, как участие в борьбе за осуществление высоких идеалов коммунизма.

По вопросу «КПСС об органическом сочетании материальных и моральных стимулов труда» выступил инженер отдела НОТ Людмила Федоровна Цвелева. Инженер технического отдела Маргарита Васильевна Назарова глубоко и всесторонне раскрыла взаимосвязь трудового и коммунистического воспитания.

О роли комсомола в воспитании у молодежи высокой нравственной ответственности за результаты общественного труда выступила секретарь-машинистка отдела НОТ Ольга Валентиновна Куныгина.

Всем участникам конференции для обсуждения были предложены вопросы: сущность социалистической и коммунистической морали; основные принципы морали строителя коммунизма; что важнее: кем быть или каким быть? и другие.

Конференция прошла как горячий диспут, вызвала большую активность всех участников, помогла им во многих теоретических вопросах более глубоко осознать истину, убедила в необходимости систематического самостоятельного изучения марксистско-ленинской теории, постоянного повышения идейного и теоретического уровня трудящихся, особенно комсомольцев и молодежи. А. СЕМКИНА.

Редактор
Ю. И. ЗУБОВ

Адрес редакции: 413800, г. Балаково, Саратовской области, ул. имени Академика Жук, Жилстрой, телефон АТС, 40-43. Адрес полиграфического объединения «Авангард»: площадь им. Свердлова, 69, телефоны: 40-51, 48-07. Заказ № 212.

ТЕМАТИКА БЕСЕД НА ЯНВАРЬ

Политинформаторов по внутриполитическим вопросам

Пламенный призыв. Обращение Центрального Комитета КПСС к партии, к советскому народу.

Итоги выполнения государственного плана и социалистических обязательств четвертого года пятилетки. По материалам газет. Местный материал.

Экономика — наша главная политика. Материалы декабрьского (1974 г.) Пленума ЦК КПСС и II сессии Верховного Совета СССР девятого созыва. По материалам газет.

30 лет мирного созидания (к 30-летию освобождения Литвы от немецко-фашистских захватчиков). «Календарь знаменательных и памятных дат» № 12, 1974 г. По материалам газет.

Вечная память — вечно живому (к Дню памяти В. И. Ленина). Н. К. Крупская. «Сборник статей и выступлений». М., «Молодая гвардия», 1967 г. «Календарь знаменательных и памятных дат» № 12, 1973 г.

Незабываемые имена, незабываемые события (к 70-летию начала первой русской революции). В. И. Ленин. «Уроки московского восстания». В. И. Ленин. «Начало русской революции». «Календарь знаменательных и памятных дат» № 12.

Политинформаторов по проблемам экономики
Пламенный призыв. Обращение

Центрального Комитета КПСС к партии, к советскому народу.

Итоги выполнения государственного плана и социалистических обязательств четвертого года пятилетки. По материалам газет. Местный материал.

Экономика — наша главная политика. Материалы декабрьского (1974 г.) Пленума ЦК КПСС и II сессии Верховного Совета СССР девятого созыва. По материалам газет.

Беречь и умножать собственность народа. В. И. Ленин о социалистической собственности. М., Политиздат. 1958 г. Л. И. Брежнев. «Отчетный доклад ЦК КПСС XXIV съезду КПСС», «Ленинским курсом», т. 3, стр. 258-259, 265-266, 273-274, 284-285. В. Боровиков. «Партийная забота об экономике и бережливости». «Коммунист» № 7, 1972 г. «Агитатор» № 23, 1974 г.

Местная промышленность — населению. «Агитатор» № 23, 1974 г. Местный материал.

Энергетический кризис в мире капитала. «Правда» от 12 апреля 1974 года. «Коммунист» № 5, 1974 г.

Политинформаторов по вопросам культуры, коммунистической морали

Вечная память — вечно живому. Н. К. Крупская. «Сборник статей и выступлений». М., «Молодая гвардия», 1967 г. «Календарь знаменательных и памятных дат» № 12, 1973 г.

Первая русская женщина-ма-

тематики (к 125-летию со дня рождения С. В. Ковалевской). «Календарь знаменательных и памятных дат» № 12, 1974 г.

Р. М. Глиэр — советский композитор, дирижер и педагог (к 100-летию со дня рождения). «Календарь знаменательных и памятных дат» № 12, 1974 г.

И. О. Дунаевский — советский композитор (к 75-летию со дня рождения). «Календарь знаменательных и памятных дат» № 12, 1974 г.

Политинформаторов по международному положению и внешней политике СССР

В интересах единства рабочего класса (к конференции коммунистических и рабочих партий стран Европы). «Проблемы мира и социализма» № 12, 1974 г.

Важная и благородная цель. (по итогам переговоров Л. И. Брежнева с Президентом США и Францией). «За рубежом» № 49 — 51, 1974 г. «Международная жизнь» № 12, 1974 г.

Фашизм терпит поражение (к демократическим преобразованиям в Греции и Португалии). «Проблемы мира и социализма» № 12, 1974 г. «Коммунист» № 17, 1974 г. стр. 101-110. Материалы газет.

Перемены в Латинской Америке. «Международная жизнь» № 12, 1974 г.

Куба в борьбе за социализм (к 16-й годовщине победы кубинской революции). «Кален-

дарь знаменательных и памятных дат» № 12, 1974 г.

Агитаторов

Пламенный призыв. Обращение Центрального Комитета КПСС к партии, к советскому народу.

Вечная память — вечно живому (к Дню памяти В. И. Ленина). «Календарь знаменательных и памятных дат» № 12, 1973 г.

Равняться на передовиков производства (по итогам социалистического соревнования четвертого года пятилетки). По материалам газет. Местный материал.

Экономика — наша главная политика. Материалы декабрьского (1974 г.) Пленума ЦК КПСС и второй сессии Верховного Совета СССР девятого созыва. По материалам газет. Местный материал.

30 лет мирного созидания (к 30-летию освобождения Литвы от немецко-фашистских захватчиков). «Календарь знаменательных и памятных дат» № 12.

Незабываемые имена, незабываемые события (к 70-летию начала первой русской революции). «Календарь знаменательных и памятных дат» № 12, 1974 г.

Бригадный подряд — коллективная ответственность. «Агитатор» № 23, 1974 г.

Куба в борьбе за социализм (к 16-й годовщине победы кубинской революции). «Агитатор» № 23, 1974 г.

Энергетический кризис в мире капитала. «Агитатор» № 23, 1974 г.

Кабинет политического просвещения парткома Саратовгэсстрою.